

## Театр оправдал доверие горьковчан

Летние гастролы Горьковского театра имени М. Горького в Сочи близятся к концу. Зритель очень тепло принимает нас, хотя, как известно, сочинцы и избалованы лучшими артистическими силами Советского Союза.

Радостно, что наш театр оправдал доверие горьковчан.

Кроме Сочи, мы выезжали в Туапсе и на другие курорты. Отдыхающие и местные жители тепло встречали нас.

Спектакли «Фальшивая монета», «Обрыв», «Братья Ершовы» передавались по телевидению.

Радостно, что друзья театра — горьковчане — следят из родного города за нашими гастролями.

**В. СОКОЛОВСКИЙ,**  
народный артист РСФСР.

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

Горький  
9 июля 1966